

Анонс

Звезда мирового балета

25 февраля на сцене Театра имени Евг. Вахтангова состоится премьерный показ спектакля «Серенада шута», в котором зрители увидят солиста балета Национальной оперы Украины, обладателя премии им. Вацлава Нижинского на Первом Международном конкурсе артистов балета им. С. П. Дягилева Алексея Ратманского. Являясь в течение трех лет ведущим солистом Королевского Виннипегского балета, А. Ратманский завоевал признание и любовь заокеанской публики. Он не только блистательный танцовщик, но и талантливый, изобретательный хореограф, в чем смогут убедиться зрители, придя на его «Серенаду шута».

Московские зрители сами уже могли убедиться в блистательном мастерстве танцовщика, когда в прошлом месяце он принял участие в бенефисном вечере своего товарища по искусству, солиста балета Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко Владимира Кириллова, где предстал и в качестве исполнителя собственной постановки «Юрлиберлю», и автора забавной хореографической миниатюры на музыку Р. Штрауса «Взбитые сливки».

Вечере, который представляет «Постмодерн-театр», примут участие такие прославленные звезды балета, как Любовь Кунакова, Владимир Кириллов, Людмила Семеняка, Геннадий Янин и другие.

Н. БАЛАШОВА.

Моск. правда. - 1996. - 22 февр. - 412